

22 ИЮНЬ 1980

Камчатская правда
г. Петропавловск

Гастроли Сахалинского драмтеатра

В Петропавловске с успехом проходят гастроли Сахалинского драматического театра имени А. П. Чехова. Двадцать спектаклей уже посмотрели более 17 тысяч камчатцев. Популярностью у юных петропавловцев пользуются детские постановки — «Зайка-зазнайка» и «Похищение луковицы».

Гастролы — напряженная рабочая пора для коллектива театра: это и выездные спектакли —

встречи с воинами Петропавловского гарнизона, с работниками Петропавловского совхоза, с рыбаками; это и выступления по телевидению, знакомство с достопримечательностями полуострова. По отзывам сахалинцев, камчатский зритель — театральный народ. Об этом свидетельствуют и письма в редакцию. Вот одно из них — от жительницы Петропавловска Э. Григорьевой: «Прошу через газету выразить благодарность и признательность коллективу Сахалинского

областного драматического театра имени А. П. Чехова за их вдохновенный труд на камчатской земле. Может, я слишком восторженный зритель, но театр — мое увлечение, и я, как на одном дыхании, посмотрела все восемь спектаклей сахалинцев, и мне они показались интересными. Уже побывав на открытии, на спектакле «А поутру через газету выразить благодарность и признательность коллективу Сахалинского

бюджета. Мы вместе ходим в театр, вместе обсуждаем спектакли.

Добро пожаловать, дорогие соседи, на следующий год с новым репертуаром!»

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Стакан воды» по пьесе Э. Скриба (режиссер Ю. Летягин); герцогиня — заслуженная артистка РСФСР Р. Ренева; актеры — Т. Онищенко и А. Ульянов.

Фото А. ВЛАСОВА.

